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10. Klasse Gymnasium
abe aus der Mathemati
Bayern, LehrplanPLUS

o Arbeit ber und ordentlich.
e auf. Deine Rechenweg

o Achte Undungen auf die Verw
aschenrechner darf ve

chulaufgaben maoglichst ingt n6-
, bei welchen Aufgaben ndest an
steht in der Uberschrift
o finitionsmenge angege der ma-
ximal ge ausgegangen.
o hts anderes angegeben, astellen
o Wahrs rozent gerundet auf zw egeben
Aufgabe elles Wachstum (mit TR) +2P)
Entscheid um vorliegt und berech t) furt =
4indena
a) Ein Sc 1 Wasser fasst, wird ab en 15001
Wasse
b) Ein S ich 750 € gekostet hat, tel seines
Werts
Aufgabe den (mit TR) 4 P)
Koffein w ponentiell abgebaut. Di iner Tasse
Kaffee ein nden sich zum Zeitpunk ein. Nach
2 Stunde offein.
a) Stelle ) auf, der die Koffeinm nden be-
schrei
b) Berech ffeinmenge nach 165 Mi
c) Skizzie tionsgraphen zu B(t) in ensystem
diesem die anschaulich tszeit und
d) Bei ein Nikotinaufnahme die tszeit des

der gleichen Sorte um
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s01B( Besti urch ver-
ursac ufgabe a)
80 ermit r der An-
nahm abbau ei-
- nes Begriinde
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Aufgabe (mit TR) +3P)
Lose die | ichungen. Gib die Losu es Loga-
rithmus al t mit zwei Dezimalen an
a)3* = L 7%%2 = 85
Aufgabe allsexperimente (mit TR) +2P)
Aus einer rei blauen und sechs r heinander
zwei Kug ogen.
a) Zeichn tetes Baumdiagramm un Q an.
b) Bestim gramms die Wahrscheinl
(i) zwei
(i) min zu ziehen.
c) Ausde n die beiden Kugeln nun n. Formu-
I = (L) 42.1.324
iere z _(ﬁ) +2- 5 das
arbeitungszeit: 45 Minut
3 Punkte)
www.schula 2 von 7




Aufgabe
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LOSUNGEN
Aufgabe
a) Es han hme (negatives Wachst

B(4) 000

spricht den anfangliche
den festen Wert d = 1
, der nach 4 Stunden no

le Abnahme (negatives

B(¢)
Der An r anfangliche Wert des
cher ttel bedeutet, dass nac

d, also eine Multiplikati
den verbliebenen Smar

der Abnahmen werden
icht einem Wertverlust
ert fur den Wachstumsf

a) Allgem nfangsbestand B(0)

B(2) =

einsetzen muss, muss

[mg]
eins im Blut nach 165

inmenge um ca. 20,18

.06.2022

500, also

o Stunde
dann den

2 t
(—) , also
3

Ein jahrli-
rittel des

Stunden

3 von 7



10[1]2
c) Furdie ie Berechnung einiger F

5~ 25; B(10) =56-0,
56-0,85%° = 1, B(30)
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t, bis nur noch die Halft
es Anfangsbestandes z
B(ty) == = 28 gilt. Di
tunden noch die Halfte
n sind.

d) Die Ha ei Rauchern ist um ,bis z
nden. Dies bedeutet,
ffein schneller abgebau

ertszeit von tz = 2,14 St
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851% ~ 5;
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B(2,14
a}2?,14- =
agp =
Der Ab s bei einem Raucher ist i 72
Im allg der Abnahmefaktor im | geringere
Halbwe er einen geringeren Wa onential-
funktio ft.
Bei ein r Anfangsbestand des K . 15% ab-
gebaut Dis zu ca. 28%.
Aufgabe
a) 3* = 3,79
b) 340-7
7x+2 —
x+2
2
X~ =2
Alterna entialgleichungen auch er Seiten
mit de 10 |6sen:
a) 3* b) 340 - 7%*2
1g( 7%%2 = 0,2
x - 1g(7x+2) _
2 (x+2)-1g
¥ x+2= lgl(
1g(0,25
1g(7)
x=—2,71
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Aufgabe 4
Byr)s rsigds s b G}l
bryrgirh;rr}
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() P(.Z

(i) P(,
3

=
° b); (b; r) im mittleren As
und sind alle im Ereignig

liese bereits zusammenf

e Kugel”) = P(gb)+P("bla
3

={ o 1+
10 9 10 9 10 9
e Kugel”) = 1— P ("Keine

c) B: ,Bei Zuricklegen erhalt ma
i |, deren Reihenfolge ega

an den Asten die Wa

. es gibt weiterhin die M«

ann man nun auch zwei
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geln oder

jeweilige
die jewei-
en, jewells
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dass (11—0)2 die Wahrsc

chreibt. Die Wahrscheinl

agt P(gb) ==.2 inu

10 10

fur das Ereignis P(B) =

10

3 13,5 bis 18 | 18,5

4
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reinander

und dann
rhalt man

G #

bis 33
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